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Споживчий кредит на купівлю автомобіля в 
рамках партнерської програми «Зручна» 
 
ВТБ Банк пропонує Вам скористатися спеціальними умовами кредитування на купівлю автомобілів в 
автосалонах-партнерах Банку та стати власником авто вже сьогодні.  

Основні умови кредитування: 

 валюта – гривня;  

 розмір першого внеску: 9% від ціни автомобіля; 

 одноразова комісія: 2,99% від суми кредиту; 

 пакет «Престиж» (картка Gold з додатковими банківськими та небанківськими послугами): 750 грн. 

 строк кредитування: до 7 років – для автомобілів іноземного виробництва (крім країн СНД,Китаю, Індії, Ірану), 
до 5 років - для автомобілів виробництва країн СНД, Китаю, Індії, Ірану. 

 

Початковий внесок
Строк кредитування Процентна ставка* фіксована 

на весь строк кредитування

9% Від 3 до (60) 84 місяців 17,69% 

 
* Клієнт в змозі відмовитися від придбання пакету послуг «Престиж». В цьому випадку процентні ставки по 
програмі на весь період кредитування збільшуються на 1%. 

 

Умови погашення кредиту: 

• класичний або ануїтетний графік погашення; 
• проценти нараховуються на залишок заборгованості погашення кредиту; 
• будь-якими сумами, що перевищують суму договірного щомісячного погашення, без штрафних санкцій. 

 

Перелік необхідних документів: 

• паспорт позичальника та дружини/чоловіка позичальника, ІПН позичальника та дружини/чоловіка 
позичальника; 
• довідка з місця роботи позичальника про посаду, яку він обіймає, та заробітну плату, нараховану за останні 6 
місяців; 
• рахунок-фактура чи специфікація на автомобіль, що купується; 
• інші документи за вимогою банку; 
• для фізичних осіб, зареєстрованих як суб'єкти підприємницької діяльності – свідоцтво про реєстрацію суб'єкта 
підприємницької діяльності та в залежності від системи податкування: для осіб на фіксованому податку - 
патент, декларація про доходи за останній рік і за два останні звітні квартали поточного року;  
для осіб на єдиному податку - свідоцтво про сплату єдиного податку: звіт платника єдиного податку за останній 
рік і за два останні звітні квартали поточного року, свідоцтво про державну реєстрацію платника ПДВ (якщо 
особа є платником ПДВ);  
для осіб за загальною схемою оподаткування - декларація про доходи за останній рік і за два останні звітні 
квартали поточного року, свідоцтво про державну реєстрацію платника ПДВ (якщо особа є платником ПДВ); 
 • для моряків: оригінали контрактів за останні 12 місяців, а також їхній переклад, завірений в бюро перекладів, 
довідка з місця роботи або з крюїнгової компанії про найближчий запланований рейс, паспорт моряка 
(посвідчення особи моряка).  
 
Автомобіль, що придбається, страхується за програмою КАСКО. Крім того, проводиться обов'язкове 
страхування цивільно-правової відповідальності власника автомобіля протягом терміну дії кредитного договору. 
 

 
 

Від громадського транспорту до особистого! 
 
 
Режим роботи: 
Пн.-пт.: 
Перерва: 
Телефон Вашого відділення: 
Адреса Вашого відділення: 
 
 

 
 
 
 
 

Довідка 
 
ВТБ Банк – стабільний  
універсальний банк, що входить до 
групи найбільших банківських 
установ, згідно класифікації 
Національного банку України.  
 
Надійність і стабільність ВТБ Банку 
забезпечені його приналежністю з 
2006 року до міжнародної групи 
ВТБ, яка найбільш динамічно 
розвивається серед фінансових 
інститутів країн СНД. Географія 
діяльності групи ВТБ є унікальною. 
Окрім країн СНД, вона охоплює 
держави Західної Європи, Азії та 
Африки. Загальні активи групи ВТБ 
сьогодні перевищують 125 млрд. 
доларів США. Банки групи ВТБ 
працюють в 19 країнах світу. 
 
ВТБ Банк в Україні має розвинену 
регіональну мережу – сьогодні 
близько 160 повноформатних філій 
та відділень надають банківські 
послуги у всіх регіонах України. 
 
Універсальність банку та 
багаторічний досвід комплексного 
обслуговування клієнтів – саме ті 
переваги ВТБ, які характеризують 
високий рівень якості продуктів і 
послуг, що надаються. Одним із 
пріоритетних напрямів роботи банку 
в Україні є комплексне 
обслуговування клієнтів-фізичних 
осіб. Ми пропонуємо максимально 
широкий спектр банківських 
продуктів і послуг для Вас і ваших 
близьких. 
 
Cтаном на 01 жовтня 2011 року 
показники діяльності ВТБ Банку 
становлять: кредитний портфель – 
33,19 млрд. грн., активи – 
36,66 млрд. грн., статутний капітал 
– 5,42 млрд. грн. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


